



平成 29 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名	株式会社フジクラ
代 表 者 名	取締役社長 伊藤 雅彦
(コード番号)	5803 東証第一部)
問 合 せ 先	コーポレート企画室長 芹澤 孝治 (TEL. 03-5606-1112)

(訂正)平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の訂正について

平成29年5月9日に公表した「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、財務諸表数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)の一部に訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

○添付資料 21頁

5. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

II 当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額
	エネルギー・ 情報通信 カンパニー	エレクトロ ニクスカン パニー	自動車電装 カンパニー	不動産 カンパニー				
売上高								
外部顧客への売上高	349,656	156,737	133,107	10,183	4,111	653,795	—	653,795
セグメント間の内部 売上高又は振替高	442	268	35	—	25	772	△772	—
計	350,098	157,005	133,143	10,183	4,137	654,567	△772	653,795
セグメント利益又は セグメント損失(△)	20,366	7,557	2,569	4,661	△924	34,230	—	34,230
セグメント資産	236,170	131,658	89,137	42,833	5,154	504,954	83,672	588,626
その他の項目								
減価償却費	9,222	9,725	3,834	1,814	423	25,020	2,568	27,589
減損損失	1	25	—	—	—	27	—	27
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>18,787</u>	<u>15,051</u>	<u>7,474</u>	<u>716</u>	<u>310</u>	<u>42,340</u>	<u>3,283</u>	45,623

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに該当しない、事業化を検討している新規事業等を含んでおります。

2. (1)セグメント資産の調整額83,672百万円は、各報告セグメントに配分されていない全社資産111,221百万円及びセグメント間取引消去△27,549百万円であります。全社資産の主なものは、研究開発及び管理部門に関わる資産及び投資有価証券等であります。

(2)減価償却費の調整額2,568百万円は、全社資産に係る減価償却費であります。

(3)有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額3,283百万円は、全社資産における有形固定資産及び無形固定資産の増加であります。

(訂正後)

Ⅱ 当連結会計年度(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額
	エネルギー・情報通信カンパニー	エレクトロニクスカンパニー	自動車電装カンパニー	不動産カンパニー				
売上高								
外部顧客への売上高	349,656	156,737	133,107	10,183	4,111	653,795	—	653,795
セグメント間の内部 売上高又は振替高	442	268	35	—	25	772	△772	—
計	350,098	157,005	133,143	10,183	4,137	654,567	△772	653,795
セグメント利益又は セグメント損失 (△)	20,366	7,557	2,569	4,661	△924	34,230	—	34,230
セグメント資産	236,170	131,658	89,137	42,833	5,154	504,954	83,672	588,626
その他の項目								
減価償却費	9,222	9,725	3,834	1,814	423	25,020	2,568	27,589
減損損失	1	25	—	—	—	27	—	27
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>11,454</u>	<u>15,063</u>	<u>7,500</u>	<u>8,545</u>	<u>368</u>	<u>42,933</u>	<u>2,689</u>	45,623

(注) 1. 「その他」の区分は、報告セグメントに該当しない、事業化を検討している新規事業等を含んでおります。

2. (1) セグメント資産の調整額83,672百万円は、各報告セグメントに配分されていない全社資産111,221百万円及びセグメント間取引消去△27,549百万円であります。全社資産の主なものは、研究開発及び管理部門に関わる資産及び投資有価証券等であります。

(2) 減価償却費の調整額2,568百万円は、全社資産に係る減価償却費であります。

(3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額2,689百万円は、全社資産における有形固定資産及び無形固定資産の増加であります。

以 上